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PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2025 
Le 25 Novembre 2025 

Exercice du 1-10-2024 au 30-09-2025 
 

 
Siège social : 1341, route du mont, SAINT MARTIN BELLEVUE, 74370 FILLIERE   
Courriel : contact@jpegphotoclub.fr        Site internet : http://www.jpegphotoclub.fr 
 
 
L'an deux mille vingt-cinq, le vingt-cinq Novembre à vingt heures, les membres de l'association, se sont 
réunis salle BAUSSAND - commune déléguée de Saint Martin-Bellevue sur convocation du Président en 
date du quatorze Novembre deux mille vingt-cinq. 
  
L'Assemblée est présidée par monsieur Didier TIERCELET en sa qualité de Président.  
Le secrétariat est assuré par monsieur Maurice TRANCHANT. 
 
Absents ou excusés : BOUVIER Guy, BOUVIER Joelle, TRAILIN Thomas 
Ont donnés procuration : AMADASI Marie, BARILLIER Tony, DROUET Pascal 
 
Le Président constate que 13 membres ayant droit de vote sur 19 sont présents et que 3 sont représentés 
par mandat. Le nombre total de voix est ainsi de 16, soit un taux de présence de 84%. 
Le quorum fixé à 10 étant atteint, le Président déclare que l'assemblée est régulièrement constituée et 
peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité requise. 
 
Le Président souhaite la bienvenue à toutes et tous. 
 
  Il souligne la présence : 
de Madame Catherine MERCIER-GUYON, maire adjointe à la culture, représentant la Mairie de Fillière, 
 
Sont excusés : 

- Christian ANSELME, maire de Fillière ; 
- Christian ROPHILE, maire délégué de St Martin Bellevue ; 
- Christelle ALESINA, maire adjointe délégué de St Martin Bellevue ; 
- Benoît PECCOUX, représentant du Crédit Mutuel ; 
- Madame MAURIS et Monsieur EXCOFFIER, élus départementaux ; 
- Serge BOCQUET, membre d’honneur ; 

tous retenus par ailleurs. 
 

Nous les remercions, toutes et tous très vivement pour leur soutien, leurs aides précieuses et l’octroi de 
subventions.  

 
Le Président rappelle l'ordre du jour :  

 

1. Rapport moral de la saison écoulée 
2. Rapport d’activités 2024-2025  
3. Rapport financier de l'exercice 2024-2025 et quitus au trésorier 
4. Projets d’activités 2025-2026 
5. Budget prévisionnel 2025-2026 
6. Cotisation 2025-2026 
7. Élection du comité 
8. Élection du bureau 
9. Divers 
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1- RAPPORT MORAL : 
 

Par le Président Didier TIERCELET 
 
Cette saison 2024/2025 s’est déroulée dans une ambiance de travail plutôt sereine et détendue.  
La baisse sensible du nombre d’adhérents y est très probablement pour quelque chose.  
Nous avons pu reprendre nos marques dans la salle Baussand bien adaptée à cet effectif, et qui permet à 
notre club de mieux se structurer et de conduire des commissions de fonctionnement efficaces.  
La disponibilité de la salle le jeudi nous permet maintenant de proposer des ateliers collectifs qui seront 
appelés à se développer cette année. 
 
 
A ce titre, le groupe de travail « Internet » a été actif et a répondu au souhait de voir évoluer notre site 
quelque peu vieillissant. Agnès TILLIER qui a conduit et largement contribué à ce projet vous en 
présentera tout à l’heure le résultat. Merci à elle et toute son équipe pour le travail effectué  
 
La commission « exposition » a commencé à travailler sur les grands traits de ce que sera notre future 
exposition programmée du 16 juin au 10 aout 2026 au centre hospitalier d’Annecy, lieu de démarrage 
habituel d’accrochage des photos sélectionnées. 
 
Notre dernière expo « diversité » de 2023, continue à tourner dans nos divers lieux partenaires auxquels il 
faut ajouter un retour à Annecy le Vieux et une participation au salon photo du Nord Isère à la Verpillière 
 
 
Quelques sorties ont été organisées la saison dernière tant dans notre région que sur le territoire national.  
Le calendrier établi pour les 6 premiers mois de l’année 2026 et par conséquent jusqu’à la fin de l’exercice 
en cours vous sera présenté et commenté prochainement et continuera de favoriser cette activité de 
sorties avec de beaux projets. 
 

Sur le plan animation, merci à Bernard GUÉNEAU pour l’organisation des devoirs de vacances et du 
Défiphoto.  
Il a décidé de passer la main pour cette nouvelle saison et nous respectons cette décision.  
Bravo à tous les participants et plus particulièrement aux lauréats qui nous serons dévoilés au cours de la 
soirée. Le défi continue sous une autre forme  
 
 
Côté compétions le club a été actif : 
 
Le Challenge de l’UR 11 (union régionale FPF) a réuni 9 participants et quelques adhérents ont participé 
aux concours régionaux et nationaux de la Fédération Photographique de France. 
A noter les bons résultats du club sur certaines compétitions qui vous seront présentés tout à l’heure 

 
Ces compétitions sont importantes et permettent de nous situer dans l’Union Régionale. C’est un exercice 
intéressant qui peut être complété par la participation aux différents jugements qui ont lieu tout au long de 
la saison. C’est aussi le moyen de connaître et d’échanger avec d’autres clubs. 
 
Plusieurs chantiers vont être menés pour réorganiser les activités du Jpeg, et merci par avance à tous les 
membres qui se sont positionnés dans différents ateliers pour mener à bien cette tâche. 

 
Un très grand merci à Agnès notre trésorière, à Maurice notre secrétaire et au Comité pour leur 
travail, ainsi qu’à l’ensemble des adhérents qui se sont impliqués dans les activités du club. 
 
Quitus est donné à l’unanimité pour ce rapport. 
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2- RAPPORT D’ACTIVITES entre le 17 septembre 2024 et le 1 octobre 2025 

 
Par le secrétaire Maurice TRANCHANT 
 
A - Les effectifs : 
 
Fin de saison 2023-2024 nous étions 20 adhérents qui ont été présents pour cette saison. 
 
B – participation des adhérents : 
 
Sur l’ensemble des activités au programme et hors programme une très bonne participation des adhérents 
à hauteur de 70% a été constatée. 
 
C - Les activités du club : 
 
3 réunions du Comité 
22 séances de travail planifiées ont été organisées dont : 

- 1 sortie prises de vues 
- 2 séances techniques 
- 4 soirées projections auteurs 
- 12 soirées du défiphot interne, devoirs de vacances et résultats Fédé 
-  3 soirées divers (reprise + bilan fin saison + AG) 

 
D - Les activités diverses : 
 
Forum associations Fillière 
Déplacement à diverses expositions : Chamonix, Cluses Cornier, Morestel, Pers -Jussy. 
Séjour dans l’Aude pour 8 adhérents 
 
Une diapo présente un classement du top 6 des adhérents à la fréquentation aux activités. 
 

E - Le DÉFIPHOT et Devoirs de vacances : 
 
Organisé par Bernard GUÉNEAU ont obtenu une bonne participation de l’ensemble du groupe. 
Les résultats sont commentés avec un classement par points et un classement Photo. 
 
F - Les expositions : 
 
Tout au long de l’année les photos de 2023 (DIVERSITÉ) ont été exposées entre les mairies de 
Saint Martin-Bellevue, Argonay, Annecy le vieux et le château de Bon Attrait de Villaz.  
Soit 10 expositions qui auront nécessité 86 présences d’adhérents. 

 

G - Nous en profitons pour remercier chaleureusement : 
 
Les Mairies de Saint Martin-Bellevue, d’Argonay et Annecy le Vieux 
Le Château de Bon Attrait à Villaz 
Qui accueillent nos photos le temps d’une exposition. 
 
 
H - les concours nationaux : 
 
5 membres du club adhérents à la FPF ont participés à différents concours fédéraux au niveau 
régional. Bernard GUÉNEAU a encadré cette activité. Notre club a été classé au 13è rang sur 29 
clubs participants. Merci à Bernard pour son engagement. Il faudra plus de participants aux 
divers concours régionaux. 
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I - Challenges photos de la Fédération concours UNION REGIONALE :  
 
Notre club obtient : 
La 1e place en catégorie images projetées monochrome sur 21 clubs participants 
La 10e place en catégorie images projetées couleur sur 19 clubs participants 
La 6e place en catégorie images projetées nature sur 21 clubs participants 
 
J - Challenges photos de la Fédération concours NATIONAL :  
 
Notre club obtient : 
La 72e place en catégorie images projetées monochrome sur 301 clubs participants 
La 188e place en catégorie images projetées couleur sur 293 clubs participants 
La 130e place en catégorie images projetées nature sur 284 clubs participants 
 
Concours international OPEN FED : à noter l’excellente 10e / 288 de Bernard GUENEAU  
 
 
Quitus est donné à l’unanimité pour ce rapport. 
 
 
 
3 - RAPPORT FINANCIER 2024-2025 (cf. tableau en pièce jointe) 
 
La trésorière présente le compte de résultat suivant : 

• Mouvements en crédit         2 925,34 €    

• Mouvements en débits :      1 032,25€  

• Solde créditeur                    4 599,80€ (dont 2 706,71€ sur le compte sur livret) 
 
Il est précisé que si le bilan présente un solde positif élevé, c’est uniquement parce que nous thésaurisons 
sur 2 exercices afin d’avoir les fonds nécessaires pour monter une exposition photos bisannuelle. 
 

Les recettes ont été essentiellement approvisionnées par les cotisations des adhérents et deux 
subventions :  

- 300€ de la Mairie de FILLIERE  
- 500€ du Conseil Départemental  

 
Les dépenses ont été engendrées essentiellement par les frais fixes nécessaires au fonctionnement du 
club (assurances-abonnements logiciels et achat de petits matériels). 
Le solde sera reporté sur le budget de la saison à venir. 
 
Rappelons, encore, que les expositions ne pourraient avoir lieu sans l’aide des subventions reçues, et 
nous remercions encore chaleureusement les organismes qui nous aident. 
 
 
Cotisation annuelle des adhérents pour l’exercice à venir : 
Sur proposition du Comité l’Assemblée accepte de porter la cotisation annuelle à 60€, 
avec ½ part pour les conjoints et les moins de 18 ans. 
 
Rappelons que cette cotisation était inchangée depuis plus de 20 ans. 
 

Quitus est donné à l’unanimité pour ce rapport 
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4 - PROJETS D’ACTIVITES 2024-2025 
 
Un programme sur l’ensemble de la saison est proposé :  
 
Séances concours interne et devoirs de vacances :   
 
Séance  « auteurs » : 
4 auteurs par séance, présentation de 15 photos maxi et/ou de diaporamas. 
 
Séances techniques : 
Destinées à aborder les sujets exprimés par les adhérents elles devront être réorganisées de manière 
plus pratique. 
 
Sorties photos en séances, sur journée ou plusieurs jours. 
Choix des sorties : chacun peut proposer un thème de sortie de son choix et s'occupe de l'organisation en 
lien avec le coordinateur de cette activité.  
 
Soirées conférences : 
Elles seront renouvelées et ouvertes à un large public. 
 
Stage(s) de formation :  
Avec un intervenant extérieur et/ou avec l’aide de la fédération 
 
Expositions : 
La nouvelle exposition 2026, sera préparée dès que possible avec un appel à fournir des photos. 
Nous engageons l’ensemble des adhérents à participer afin d’éviter la désagréable remarque que « ce 
sont toujours les mêmes qui exposent ». 
 
Liens inter-associatifs et /ou mairies : 
En fonction des activités ouvertes et sur demande des organismes 

 

Fédération Photographique de France (FPF) : 
Le club poursuit son adhésion à la Fédération Française de Photographie. 
Nous attendons les inscriptions individuelles des adhérents en espérant que l’envie de participer aux 
différents concours sera motivée par la mise en place d’un groupe de travail, et l’expertise de Bernard 
GUENEAU comme chef de file. 
 
 
Création de groupes de travail :  
Les groupes sont en place à eux de s’organiser et fonctionner 
   - groupe chargé des expositions et leurs suivis 
   - groupe animation sorties 
   - groupe animation soirées techniques + formateurs désignés 
    
5- SUBVENTIONS : 
 
Nous renouvellerons nos demandes de subvention auprès du Conseil Départemental, de la Mairie de 
Fillière et auprès du Crédit Mutuel pour la réalisation de nos futures expositions. 
 
 
6 - BUDGET PREVISIONNEL / INVESTISSEMENTS (cf. tableau en pièce jointe) 
 
Le Président soumet un tableau de propositions du Comité à l'Assemblée et le commente. 
Les dépenses non exécutées sur le précédent exercice sont reportées.  
Ce budget prévisionnel se présente en équilibre mais reste suspendu aux montants des subventions 
Communales et Départementales. 
Rappelons encore, que nous thésaurisons sur 2 exercices afin d’avoir les fonds nécessaires pour monter 
une exposition bisannuelle. 
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Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité par l’assemblée. 
 
6-1- Frais de déplacements : rappel 
 
Pour les sorties collectives le bureau propose une indemnité kilométrique, pour celui qui prend sa 
voiture. Le règlement en vigueur des impôts est établi à 0,56€ du Km. 
Le bureau propose une indemnité de 0.40€ du km + frais d’autoroute éventuels. 
En cas de sortie collective il s’entend que les véhicules doivent être optimisés en remplissage. 
Le coût du déplacement étant à diviser entre les occupants du véhicule. 
Pour les déplacements à des représentations officielles. (Mairie, associations, FPF)  
Organisation des exposition/transport de matériel, les frais selon le même barème seront pris en charge 
par le club. 
 
7 - ELECTION DU COMITE DIRECTEUR : 
 
Rappel de la composition actuelle : 
 
AMADASI Marie, BARILLIER Tony, GUÉNEAU Bernard, RAVIER Bernard, TIERCELET Didier, 
TRANCHANT Maurice, TILLIER Agnès., ZORA Sandra 
 
Ne se représente pas : 
AMADASI Marie qui quitte le club. 
 
Personne d'autre ne faisant acte de candidature,  
 
Sont élus à l'unanimité : 
 
BARILLIER Tony, GUENEAU Bernard, RAVIER Bernard, TIERCELET Didier, TILLIER Agnès, 
TRANCHANT Maurice. ZORA Sandra 
 
8 - ELECTION DU BUREAU : 
 
Sur présentation des candidatures sont élus aux postes suivants : 
 

• Président :  TIERCELET Didier 

• Vice-Présidente : ZORA Sandra 

• Secrétaire :  TRANCHANT Maurice     

• Trésorière :  TILLIER Agnès    
 
 
 
9 - REMERCIEMENTS : 
 

- Aux membres du comité, 
- Aux adhérents présents lors des manifestations, 
- À tous les membres du club pour leur bonne humeur et les échanges cordiaux apportés qui font la 

vie   de notre association, 
- Aux associations qui nous témoignent leur confiance pour les reportages et échanges. 

 
- À Serge BOCQUET, membre d’honneur et précieux et correspondant du Dauphiné Libéré qui ne 

manque pas de faire notre promotion. 
 
Nous remercions la mairie déléguée de St Martin Bellevue pour l'aide matérielle qu'elle apporte au club 
par l'aménagement et la mise à disposition des locaux. 
 
Nous remercions également la Mairie de Fillière ainsi que le Conseil Départemental qui nous aide à 
financer les tirages photos d'exposition par leurs subventions. 
 
Merci au Crédit Mutuel, agence de Pringy, qui reste un partenaire apprécié 
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10- DIVERS : 
 
Sur proposition du Comité  

- Un nouveau logo plus moderne est créé 
- Une nouvelle présentation du site internet est mise en service 

sont acceptés par l’Assemblée. 
 
 
 
11- CLOTURE : 
 
Aucune autre question n'étant à l'ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la séance est 
levée à 21 heures 30.  
 
Tout le monde est invité à partager le verre de l’amitié et à continuer les échanges sur la vie du club. 
 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le Président et le Secrétaire. 
Il sera transmis à la Préfecture de Haute Savoie, ainsi qu’aux Mairies dont le club dépend. 
 
 
Fait à SAINT MARTIN BELLEVUE le 9 décembre 2025 
Validé par le Comité Directeur le 15 décembre 2025 
 
Le président :        Le secrétaire : 

 
 
 
 
 

 
TIERCELET Didier                  TRANCHANT Maurice  
 
 
 
Pièces jointes : bilan financier 2024-2025 et budget prévisionnel 2025-2026 
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